

ВСТУПНЕ СЛОВО

Важливу роль у житті нинішньої України відіграє вища школа. Її навчальні заклади реформуються, набирають рис європейськості, впроваджують у практику своєї діяльності міжнародні стандарти.

У 2008 р. Кам'янець-Подільському національному університету виповнюється 90 років. З перших років функціонування закладу наукова діяльність займала провідне місце. На університетській базі писалися монографічні дослідження, проводилися джерелознавчі розвідки, виходили у світ підручники.

Символічно, що новий часопис «Вісник Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. Історичні науки» започатковується у ювілейний рік. Його мета – висвітлення різноманітних проблем історичних досліджень науково-педагогічних працівників навчального закладу. Доля вищої школи у Кам'янці на Поділлі чітко відображає історичний шлях Української держави, тоді як сьогодні все більше переконує нас у значимості історичної науки для розвитку української державності. Коріння сучасних політичних, економічних, культурних процесів часто криється в минулому історичному розвитку. Тож неможливо вирішити сучасні проблеми, не визначивши їх витоків, не проаналізувавши їх з історичної точки зору, зокрема, не порівнявши розвиток українського суспільства з розвитком інших народів. Усе це переконує нас у необхідності розширення сфери історичних досліджень. Саме у цьому полягає значення нового наукового збірника.

Матеріали часопису згруповано за такими напрямками: давній, новий і новітній періоди історії, регіональні дослідження, проблеми джерелознавства та історіографії. Варто відзначити підвищення уваги дослідників до проблем регіональної історії. Така тенденція є явищем загальноєвропейським, коли перед наступом глобалізації все сильнішим стає прагнення локальних спільнот відстояти свою самобутність і самодостатність.

Серед авторів першого випуску – найбільш авторитетні професори: **Баженов Л.В., Газін В.П., Завальнюк О.М., Нечитайло В.В., Прокопчук В.С., Петров М.Б., Степанков В.С., Філінюк А.Г.**, добре відомі своїми монографічними працями, історико-краєзнавчими дослідженнями ті, хто впевнено оволодів вузівською професією, має вагомі наукові успіхи: **Адамовський В.І., Газін В.В., Гуцал А.Ф., Дубінський В.А., Задорожнюк А.Б., Комарницький О.Б., Мегей В.П., Мельник Е.М., Олійник С.В., Савчук В.О., Суровий А.Ф., Трубочанінов С.В.**, а також молоді дослідники.

Сподіваємося, що видання буде корисним для дослідників історії, допоможе викладачам і студентам у науково-дослідній та навчальній роботі, викличе інтерес випускників університету попередніх років, освітян Подільського краю.

Редколегія